

OEM Small Glass Ketchup Bottle Pasta Sauce With Tomato Paste

Basic Information Brand Name: ARKHUM



Product Specification

Allergen Information:	Contains Garlic
• Flavor:	Sweet And Tangy
Ingredients:	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Storage:	Keep In Cool And Dry Place
Color:	Red
Product Name:	Ketchup Pasta Sauce
Country Of Origin:	Italy
 Packaging: 	Glass Jar
Highlight:	Small Glass Ketchup Bottle, Pasta Sauce With Tomato Paste, OEM Small Glass Ketchup Bottle

Italian Red Tomato Sauce - Country of Origin Italy

Product Description:

Ketchup Pasta Sauce is a traditional Italian tomato sauce made from premium ingredients sourced from Italy. This delicious and full of flavour sauce is made with only the freshest tomatoes, onions, garlic, salt, sugar, vinegar, and spices. The sauce is packaged in a glass jar to ensure its freshness and quality. It is recommended to store the sauce in a cool and dry place to preserve its freshness and flavour. Ketchup Pasta Sauce is the perfect accompaniment to your favorite pasta dishes. This delicious Italian tomato sauce brings out the best of the pasta and its ingredients and is sure to be a hit at any dinner table. Whether you're looking for a quick and easy dinner or a flavorful and rich pasta dish, Ketchup Pasta Sauce is the perfect choice.

For a delicious Italian tomato sauce that is sure to please, Ketchup Pasta Sauce is the perfect choice. The delicious blend of tomatoes, onions, garlic, salt, sugar, vinegar, and spices makes for a flavorful and rich sauce that will bring out the best of your pasta dishes. Enjoy the delicious and full of flavour Ketchup Pasta Sauce from Italy today.

Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce Allergen Information: Contains Garlic Packaging: Glass Jar Country of Origin: Italy Flavor: Sweet And Tangy Storage: Keep In Cool And Dry Place Great for Spaghetti Sauce, Pasta with Tomato Sauce, and Pasta Tomato Pulp

Technical Parameters:

Product Name	Ketchup Pasta Sauce
Allergen Information	Contains Garlic
Flavor	Sweet And Tangy
Color	Red
Country of Origin	Italy
Storage	Keep In Cool And Dry Place
Ingredients	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Packaging	Glass Jar

Applications:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is a ready-to-use Italian tomato sauce made with fresh, high-quality ingredients. Its delicious Sweet and Tangy flavor comes from the perfect blend of ripe tomatoes, garlic, and spices. Perfect for any Italian dish or simply as a base for your favorite pasta sauce. This pasta sauce is packaged in a convenient glass jar, making it easy to pour, store, and reuse. It is sourced from Italy, and is free from preservatives or additives, ensuring a natural and authentic taste with every serving. Plus, it contains garlic, making it a great choice for those with an allergy to garlic.

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is the ideal choice for any pasta dish. Its sweet and tangy flavor enhances the taste of any Italian meal. Add it to your favorite spaghetti recipe for a delicious and effortless meal. Use it as a base for your own variation of a pasta tomato red sauce, so you can enjoy the taste of homemade Italian cuisine. Or, mix it with ketchup for a delicious and unique ketchup sauce. Whatever dish you choose, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is sure to be a hit!

Customization:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce

Introducing our new ARKHUM Ketchup Pasta Sauce! Our delicious Italian tomato sauce is perfect for creating a flavorful spaghetti sauce or adding to your favorite pasta! The sweet and tangy red sauce is made with garlic, making it a delicious addition to your meal. **Product Details:**

Color: Red

Allergen Information: Contains Garlic

Storage: Keep In Cool And Dry Place

Flavor: Sweet And Tangy

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is perfect for elevating your favorite Italian dishes. Create a classic spaghetti sauce with our delicious pasta sauce, or serve it over your favorite pasta for a delicious meal!

Support and Services:

Ketchup Pasta Sauce technical support and service includes: Guidance on product selection and usage Information on product ingredients Help with product troubleshooting Product recall information Recipe suggestions and meal planning advice

Packing and Shipping:

Packaging and Shipping Ketchup Pasta Sauce

Ketchup Pasta Sauce is packaged in a recyclable or reusable plastic container with a resealable lid. The container should be clearly labeled with the product name, ingredients, and nutritional information.

For shipping, Ketchup Pasta Sauce should be packaged in a sturdy box with adequate cushioning material. The box should be clearly labeled with the product name, weight, and shipping address.

FAQ:

Q1: What is ARKHUM Ketchup Pasta Sauce?

A1: ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is a flavorful and delicious condiment made from a blend of fresh tomatoes, spices, and herbs. It adds a great depth of flavor to your pasta dishes, and it's perfect for adding a little extra something to pizza, sandwiches, and burgers.

Q2: What makes ARKHUM Ketchup Pasta Sauce different from regular ketchup?

A2: ARKHUM Ketchup Pasta Sauce has a unique flavor that is both sweet and savory. It is made with real tomatoes, herbs, and spices, so it is much more flavorful than regular ketchup.

Q3: What are some ways to use ARKHUM Ketchup Pasta Sauce?

A3: ARKHUM Ketchup Pasta Sauce can be used to add flavor to a variety of dishes. It can be used as a condiment on pizza, sandwiches, and burgers. It is also delicious when used as a sauce on pasta dishes.

Q4: Is ARKHUM Ketchup Pasta Sauce vegan?

A4: Yes, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is vegan and does not contain any animal products.

Q5: Does ARKHUM Ketchup Pasta Sauce contain sugar?

A5: Yes, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce contains a small amount of sugar. However, it is made with natural ingredients and has no added preservatives or artificial colors.



RKHUM Arkhum (Tianjin) Health Technology Co., Ltd.
C S market@arkhum.com B arkhum.com
No. 3119, Bohai 40th Road, Lingang Economic Zone, Binhai New District, Tianjin